
MATEMATYKA KL.3 PODSTAWOWA

ZADANIA

Poziom trudności: Średni

1. Rzeka Odra ma długość 854 km. w tym 742 km.na terytorium Polski Ile km.tej rzeki jest w

Czechach ?

A - 110

B - 111

C - 112

D - 113

2. W pociągu elektrycznym złożonym z trzech wagonów jest 240 miejsc siedzących.w

pierwszym wagonie jest 71 pasażerów,w drugim 48,a w trzecim 59. Ile jest wolnych miejsc w

tym pociągu ?

A - 64

B - 63

C - 62

D - 61

3. Przy paśniku leśniczy zauważył zwierzęta.Po powrocie do domu dał dzieciom zagadke.

widziałem kuropatwy i sarny,razem bylo ich 13. ile było saren, a ile kuropatw,jeżeli razem

miały 36 nóg.?

A - Saren jest 5 kuropatw 8

B - Saren jest 7 kuropatw 7

C - Saren jest 5 kuropatw 10

D - Saren jest 8 kuropatw 8

4. W magazynie były 32 opony do samochodu osobowego. Przywieziono jeszcze 17 opon.

Do ilu samochodów wystarczy tych opon,jeżeli do jednego potrzeba 5 opon?

A - 6

B - 8

C - 9

D - 11

5. Za google i dwie pary nauszników mama Janka zapłaciła 120zl. Za takie same google i
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jedną pare takich samych nauszników mama Krystiana zapłaciła 90zl. Jaka była cena googli

i jaka nauszników??

A - google 80 nauszniki 40

B - google 70 nauszniki 50

C - google 60 nauszniki 30

D - google 50 nauszniki 40

6. Do szkół trzeba jeszcze wysłać 1000 egzemplarzy wycinanki na drugi semestr. w

poniedziałek wysłano 360 wycinanek , we wtorek wysłano 70 egzemplarzy mniej niż w

poniedziałek,pozostałą ilość wysłano w środe. Ile wycinanek wysłano w środe?

A - 333

B - 420

C - 330

D - 350

7. Jaka to liczba trzycyfrowa w której: w rzędzie setek jest największa liczba jednocyfrowa

w rzędzie jedności jest największa liczba jednocyfrowa parzysta w rzędzie dziesiątek jest

różnica cyfry setek i jedności tej liczby.

A - 922

B - 918

C - 928

D - 988

8. Sara czyta książkę, która ma 100 stron. Rano przeczytała 35 stron po południu o 18

stron mniej niż rano. Ile stron zostało jej do przeczytania?

A - 48

B - 55

C - 36

D - 16
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MATEMATYKA KL.3 PODSTAWOWA

ZADANIA

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. A

4. C

5. C

6. D

7. B

8. A
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